

扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

11月1日开始

# 市区2个临时停车场停车收费

本报讯(记者 庞贊 实习生 余易辉 通讯员 徐晓明)昨日,记者从市发改委了解到,从11月1日开始,我市滨河东路(蒙古包)和香吾山公园东入口临时停车场实行停车收费。

具体收费标准为:停车服务收费实行计时收费;停车60分钟以内免收停车服务费;滨河东路(蒙古包)临时停车场:停车超过1小时后每小时收费2元,不足1小时按1小时计收;一次停车24小时以内,最高收费不

超过20元。超过24小时另按以上规定标准计时收费。香吾山公园东入口临时停车场:停车超过1小时后每小时收费3元,不足1小时按1小时计收;一次停车24小时以内,最高收费不超过24元。超过24小时另按以上规定标准计时收费。对长期租车位停放的车辆,由承租双方协商确定具体收费标准。

此外,摩托车、自行车、三轮车,执行公务的军车、警车、消防车、救护

车、邮政车、市政设施维护维修车、殡葬车等免收停车服务费。

此收费标准从11月1日开始实施,试行一年。

市发改委相关工作人员介绍,停车场实施收费时,须在入口处和交费处醒目位置,按明码标价规定公示计费时段、收费标准、收费依据、服务承诺、监督机关及价格举报电话“12315”等有关内容,接受社会监督。

## 咸安公开拍卖33辆公车

总成交价81.56万元

本报讯(记者陈志茹 特约记者李星 通讯员张任重)22日,咸安区企事业单位公车改革取消车辆拍卖会在该区水利和湖泊局4楼举行,总成交价81.56万元,溢价率51%。

“最后一台车,最后一次成交了!”伴随着最后一辆公车拍卖成功落槌,由咸安区人民政府办公室、区纪律检查委员会、区委宣传部、区财政局、区发改委、区公车办联合举办

的咸安区企事业单位公车改革取消车辆拍卖会圆满结束。

此次拍卖会由咸安区公车办主办,区财政局、区水利和湖泊局协办,委托中介机构进行资产评估,采取公开拍卖方式进行公开处置,湖北泉盛拍卖有限公司组织拍卖。此次拍卖车型涵盖普通轿车、越野车、面包车、商务车、中型货车等品牌,年限在2007年至2017年之间,共33台公车。

为保证公车拍卖工作的公平公正,该区根据区公车改革总体部署,制定了详细的公车拍卖方案,并委托专业评估公司对筛选出的公车进行了专业评估,确保每辆公车与市场行情相符。同时,该区还对拍卖车辆进行了公开展示,并通过电视、报纸及微信公众号等媒介平台,对公车拍卖相关情况进行宣传和公告,让广大竞买人对车辆状况有了充分了解。

咸安区开展社区矫正执法点检活动

## 严防社区服刑人员脱管虚管

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱振华 梁显颖)22日,咸安区检察院联合司法部门、人民监督员到永安街道办事处、汀泗桥镇、向阳湖镇进行社区矫正执法点检活动。旨在防止社区服刑人员脱管、虚管现象。

当日上午在永安街道办事处,检查组一行认真听取了司法所社区矫正工作规划及目前各项工作开展状况。检查组按城区一小时乡镇三小时点检工作制度,对该辖区内70名

社区服刑人员进行人数清点、训话,并强调了社区服刑人员应当遵守的制度和违法的后果。

在汀泗桥镇,检查组对该镇17名社区服刑人员,进行清点,对社区服刑人员的行为进行了规范,详细查看了社区矫正工作档案和台账,鼓励社区服刑人员要改过自新,珍爱生活。

据了解,咸安区共有社区服刑人员381人。此活动为期3天,咸安区

检察院联合区司法局、6名人民监督员深入到全区各乡镇司法所开展社区矫正执法联合点检,针对重点人员每天报一次行踪,一般人员每周报一次书面去向,要求各社区矫正人员服从司法所监管,遵从监管所的规定。一旦违规严惩不贷,确保军运会举办期间的安全。同时,推动各乡镇(办)对社区矫正日常监管工作的重视,确保刑罚执行工作严格开展依法依规进行。

## 我市首家省级技术转移示范机构获批

本报讯(记者 杜培清)日前,省科技厅网站发布《关于认定2019年度湖北省级技术转移示范机构名单》,咸宁正信科技有限公司被评定为2019年度湖北省技术转移示范机构,这也是我市首家省级技术转移示范机构获批。

省科技厅对各市州科技主管部门、高校推荐申报省级技术转移示范机构的29家单位进行了实地考察和会议评审。经各级推荐、专家评审等环节,咸宁正信科技有限公司因经营状况良好,具有开放的服务模式,有明确的服务对象群体和不少于5个成功的技术转移服务案例,促成的技术交易成交额每年不低于500万元人民币,在行业内有较高的认知度,被评为省级技术转移示范机构。

据了解,2014年,市科技局从浙江引进专业从事科技中介服务的机构,成立了咸宁正信科技有限公司,为我市企业提供各类科技咨询、知识产权代理、高新技术企业认定辅导、科技项目申报、技术转移等一条龙的专业服务,这也是咸宁历史以来首家本土化的科技服务机构。到目前为止,咸宁正信科技有限公司已取得了两个“国字号”资质(商标代理机构、专利代理机构);两个“省字号”资质(技术合同登记咸宁分中心、省级技术转移示范机构),一个“市字号”资质(咸宁市重点科技服务机构),已逐步形成了以企业需求为导向、大学和科研机构为源头、技术转移和成果转化服务为纽带、产学研相结合的技术市场服务体系。

